What's New

In Kernel for Novell GroupWise to Exchange

This document describes the recent updates to Kernel for Novell GroupWise to Exchange 20.7.

Introduction

Kernel for Novell GroupWise to Exchange tool helps to migrate GroupWise mailboxes to Live Exchange, Microsoft 365 and Outlook PST format selectively.

It migrates everything – emails, contacts, personal address books, calendars, etc. to the selected destination. The tool connects multiple mailboxes via proxy access or batch file easily and includes smart filters too.

The new version of Kernel for Novell GroupWise to Exchange supports incremental migration, offers improved migration of contacts, calendar, & Global Address Book and also offers better Proxy Access connection.

Latest Enhancements

Kernel for Novell GroupWise to Exchange Version 20.7 includes these updates.

- Improved migration of contacts and global address book.
- Better calendar migration
- Faster connection via Proxy Access
- Skips already migrated items (supports incremental migration)

The new updates in Kernel Novell GroupWise to Exchange tool ensures better migration with full accuracy and better speed.